



WODOCIĄGI I KANALIZACJA Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżonów, 24-01-2013

L.dz. JRP-20.2.2.1-5/12-13

dot.: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane pn.: „Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Bielawie – II etap” wchodzące w zakres przedsięwzięcia pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierżoniewskiego – etap I”, współfinansowanego ze środków Funduszu Spójności

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Spółka z o.o.; 58-200 Dzierżonów; ul. Kilińskiego 25a – na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a także na stronie internetowej na której jest ona zamieszczona, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

dot. branży elektrycznej

Pytanie nr 1

W opisie projektu wykonawczego elektrycznego „PW-E-2 etap Opis techniczny 091228_rew_.pdf” w tabeli „TAB.4.1.: Lista rozdzielnic obiektowych z podziałem na etapy realizacji.” znajduje się pozycja:

R17	KOMORA POMIAROWA ŚCIEKÓW OCZYSZCZONYCH [KPSO]	NOWA
-----	---	------

Brak rozdzielnicy R17 na schematach projektu wykonawczego elektrycznego i w przedmiarach elektrycznych. Prosimy o udostępnienie schematu i wskazanie, w której pozycji przedmiaru ująć rozdzielnicę R17.

Odpowiedź

Nie należy uwzględniać rozdzielnicy R17.

Pytanie nr 2

W opisie projektu wykonawczego elektrycznego „PW-E-2 etap Opis techniczny 091228_rew_.pdf” w tabeli „5.2. Lista kablowa” w pozycji 52. znajduje się zapis:

52.	456KSK1	YKYżo 5x6	R456	Szafka firm.-agregat hydraulicz. OWS	35
-----	---------	-----------	------	--------------------------------------	----

Brak wyspecyfikowanego kabla w przedmiarach branży elektrycznej. Prosimy o wskazanie, w której pozycji przedmiaru ująć kabel YKY 5x6 (35m).

Odpowiedź

Zamawiający sprostował przedmiar robót w powyższym zakresie. Poprawiony przedmiar robót został zamieszczony na stronie internetowej zamawiającego pod adresem http://www.wik.dzierzonow.pl/przetargi_fs.php?id=642

Pytanie nr 3

W projekcie wykonawczym elektrycznym na rysunkach:

- a) R11 (11E1-11E4).pdf
- b) R14 (14E1-14E6).pdf
- c) R18 (18E1-18E4).pdf
- d) R20 (20E1-20E3).pdf

znajduje się wymaganie dostawy i montażu szafek obiektowych z ochronnikami:

UWAGA

1. Ochronniki przepięć FPE10-FPE18 umieścić w skrzynkach instalacyjnych typ CA prod. MERA
2. Skrzynki instalacyjne zabudować przy zasuwach

Brak wskazanych szafek w przedmiarach. Prosimy o wskazanie, w której pozycji przedmiaru ująć szafki instalacyjne z ochronnikami (18szt.)

Odpowiedź

Zamawiający sprostował przedmiar robót w powyższym zakresie. Poprawione przedmiar robót został zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego pod adresem http://www.wik.dzierzoniow.pl/przetargi_fs.php?id=642

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIOGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES

mgr inż. Andrzej Bronowicki